

■影响力美容机构风采展示

李双双美容：科技创造美丽

H 光美容仪祛斑嫩肤 冰电波拉皮除皱

□见习记者 谢宽

光子嫩肤、光子美容、磁波取斑……越来越多的高科技美容在渐渐地丰富着人们的生活，对于这些高科技的产物，您是否了解呢？日前，记者走访了李双双美容机构，为您全方位介绍高科技美容项目。



科技美容势不可挡

人们生活节奏的加快，时间的紧凑，使得许多爱美女士产生抱怨，没有更多的时间去美容院做美容，运用科技进行“高效美容”应运而生，对消费者来讲，能很快产生效果，节省不少时间，迎合了都市快节奏生活。对于美容院来说，高科技美容仪器虽然成本较高，但高效的美容效果为其吸引了更多的客源，并对美容院的项目推广产生了一定的促进作用。如此，结合消费者与美容院双方的需求，高科技美容的出现势不可挡。

据了解，李双双美容机构从事美容行业十余年，在倡导健康美的同时，致力于高新美容技术研究与开发，为数万名爱美人士创造了美丽，带来了幸福。

创新永恒技术可靠

一个企业的稳定发展离不开它内部的良好操作，离不开对技术的创新。“自上世纪 90 年代李双双美容机构率先斥巨资引进第一台高科技冷光美容仪，之后又陆续引进多种高科技美容设备，已为万余名有不良文身、文坏眉、

胎记等不良色素所困扰的客户解除了烦忧。”据李双双美容机构总经理李双双介绍，最新引进的全电脑冰电波拉皮除皱仪与 H 光美容仪（E 光新一代）堪称高科技在美容领域的又一突破。H 光美容仪可用于祛斑、嫩肤、脱毛、祛皱、痤疮、腿部静脉曲张、丰胸、减肥等的治疗。全电脑冰电波拉皮除皱仪是针对 30 岁以上的爱美女性设计的，采用 RF 射频技术，作用于人体，刺激皮下胶原收缩，使胶原长期性新生，达到紧肤祛皱、美白嫩肤的效果。

提到李双双美容机构的成长，李双双说：“李双双美容机构不仅对科技的发展有高的要求，而且对公益事业也大大地支持。”李双双美容机构曾多次被共青团郑州市委授予“倡树新风，弘扬精神文明”奖杯及“新长征突击手”称号。创立的李双双美容连锁机构被中国美容美发协会授予“团体会员”，在 2000 年中国化妆发型世纪精英大赛上荣获“名师名店”金奖。李双双女士独创的“羽毛种眉”荣获国际美容大赛发明金奖。今年还被河南省美容美发协会授予全省十家美容名店之一。

[美丽快报]_

夏日瘦身集训营 呼之欲出

由本报主办的“夏日瘦身集训营”活动自上周见报后，热线电话响个不停，众多读者和市民纷纷致电本报询问活动内容，本报也在积极组织加紧实施。

全程监督和跟踪报道。活动结束，每个营分别评选出瘦身效果最好的“减肥明星”，并给予全部退还瘦身费用的奖励。

为使“夏日瘦身集训营”办得更好更有成效，本报在选拔减肥机构时尤为慎重，既要考虑减肥机构的综合实力、减肥效果，还要考虑减肥机构的业内口碑、诚信度，同时还要看该机构为本次活动所制定瘦身计划的可行性和费用标准。目前，已基本确定了几家合作机构，相关的活动规则和瘦身计划正在制定中，参与方式将在下周正式公布。

咨询电话:67655740
13103852115

张裕爱斐堡酒庄多项首创

由烟台张裕葡萄酿酒股份有限公司投资上亿元建设的北京张裕爱斐堡国际酒庄日前开业，开创了中国葡萄酒营销领域三项第一。第一项创新，聘请享有崇高声望的张裕集团名誉董事长

第二项创新是开展了中国葡萄酒业历史上的第一次

“期酒营销”。这批葡萄酒“期货”热受追捧。

第三项创新则是推出了

王红伟